

Фадеева Александра

29.06.99

Рос. газета - 1999 - 29 июня - с. 8
**Юбилей последнего героя
«Молодой гвардии»**

Исполнилось 75 лет со дня рождения Василия Ивановича Левашова, одного из организаторов комсомольского подполья в Краснодарске и единственного оставшегося в живых героя-молодогвардейца, а ныне капитана I ранга в отставке.

Торжественное чествование юбиляра состоялось в Институте радиоэлектроники имени А.С. Попова, где Василий Иванович преподавал два десятилетия.

Воспоминания Василия Ивановича несколько отличаются от «Молодой гвардии» Александра Фадеева. И отношение к известной книге у оставшегося в живых молодогвардейца неоднознач-

ное. По его словам, писатель допустил несколько принципиальных неточностей. Например, историю, что подполье «сдал» предатель, который в романе фигурирует под вымышленной фамилией Стахович, ветеран опровергает. Того человека отец Василия Левашова, Иван Иванович, трижды побывавший в стенах гестапо, знал лично и рассказывал, как фашисты сознательно скомпрометировали Виктора Третьякевича (таково настоящее имя подпольщика), чтобы заставить говорить остальных!!!

Сергей АЛЕХИН,
соб. корр.
Санкт-Петербург

(«Российская газета» — ИТАР—ТАСС)